11Iro

HWMs: XxaHHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.06.2009 13:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 13:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176651/answer/176652




[Tpu 6epeMEeHHOCTH YaCTO BO3HUKAET IHIPOKANHUKO3 CIIpaBa. IIociie pooB OH, KakK IIPABUIIO,
HCYe3aer.

BaMm cremyeT oOpaTUTHCSI Ha OYHYIO KOHCY/IBTAIUIO K YPOJIOTY [JIsi OCMOTpa 1 00cienoBaHus: 00IIuii
aHalIu3 MOYH, YIbTPa3BYKOBOE UCCIIEJOBaHKE TI0OUEK ¥ MOYeBOro 1my3kips. [1o pe3ynbTaTaM
obcnemoBanusl Bam Ha3HayaT JIeYeHHE.



